

Hr. 60349 din 11.11.2024

APROBAT MANAGER,
Corneliu PREPELITA

BIBLIOGRAFIA SI TEMATICA
IN VEDEREA SUSTINERII CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA A:
1 post de ASISTENT MEDICAL GENERALIST, GRAD PRINCIPAL CU STUDII SUPERIOARE pe
perioadă determinată cu normă întreagă, pana la data de 06.04.2026 sau pana la reluarea
activitatii titularului postului, **la Unitatea de Primire Urgente**
DIN CADRUL SPITALULUI JUDETEAN DE URGENTA "MAVROMATI" BOTOSANI

- GHIDURI SI ALGORITMI IN MEDICINA DE URGENTA. Editor: Diana Carmen Preotu-Cimpoesu, Editura „Gr. T. Popa”, U.M.F. Iasi 2019
- TRATAT DE INGRIJIRI MEDICALE pentru asistentii medicali generalisti. Coordonator Prof. Dr. Marcean Crin. Editura Universitatea „Carol Davila” Bucuresti – 2021. Volumul III – Capitolul I Nursing IN URGENTE MEDICO-CHIRURGICALE SI ati – SUBCAPITOLUL 1.2. Nursing Nursing in urgente medico-chirurgicale, situatii de criza si dezastre .
- Ordinul nr. 1101/ 2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare. Anexa nr. 3 – Metodologia de supraveghere a expunerii accidentale a personalului care lucreaza inn sistemul sanitar la produse biologice si Precautiunile Standard – masuri minime pentru prevenirea si limitarea infectiilor asociate asistentei medicale.
- Ordinul 1761 din 3 septembrie 2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfectie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfectia mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia, cu modificarile si completarile ulterioare – Anexa nr. 1, Capitolul I, Capitolul II, Capitolul III, Anexa nr. 3.
- Ordinul nr.1226 din 03.12.2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deșeurilor rezultate din activități medicale și a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din activități medicale, Capitolul III, Capitolul V, Capitolul VI.

APROBAT DIRECTOR MEDICAL,
DR. BERCEA STEFAN TUDOR

COMPARTIMENT JURIDIC, VIZAT -JR. ANA-GEORGIANA BUCSASERVICIUL R.U.N.O.S. – SEF SERVICIU, VERIFICAT LEGISLATIE – JR. STELIAN AIVANCESEISERVICIUL RUNOS, INTOCMIT – EC. PINTILIE PETRONELA